
Év kö zi 27. va sár nap
Lk 17,5–10

„Növeld ben nünk a hi tet!”

A hit nem in tel lek tu á lis, ha nem eg zisz ten ci á lis fo ga lom. Va gyis 
nem elég el mé le ti leg el fo gad ni, ha nem át is kell él ni. Ezért a hit 
min den eset ben va la mi lyen vi szony ban fe je ző dik ki. Amit hi szünk, 
az ra ci o ná li san nem ra gad ha tó meg. A hit funk ci ó ja min dig a 
vi gasz ta lás és a me ta fi zi kus fé le lem től va ló sza ba du lás. Az iga zi 
ke resz tény hit min den eset ben élet vi te li vál to zá so kat ered mé nyez.

A mai va sár na pi evan gé li u mi sza kasz ban a krí zis be ju tott hí vő-
em ber kér dé sei fo gal ma zód nak meg. Ezért kér ték az apos to lok az 
Urat: „Nö veld ben nünk a hi tet!” So kan úgy gon dol ják, a hí vő 
em ber vak hi tű. A hit dön té se után már nincs ben ne sem mi ké tely. 
A va ló ság azon ban egé szen más. A hí vő is gon dol ko dik, töp reng, 
és a hi te nem min dig egy for mán erős. Jé zus nem fej ti ki az evan gé-
li um ban a hit lé nye gét, ha nem egy pél dá val szem lél te ti, mi re ké pes 
az erős hit. Ez a pél da ván dor mo tí vum volt. Má té evan gé li u má ban 
(17,20) a fa he lyett a hegy emel ke dik fel, és hul lik a ten ger be. Va ló-
szí nű leg eze ket a pél dá za to kat az ős egy ház ban min de nütt idéz-
gették. E ké pek mö gött a vi lág sta ti kus rend je áll, amely be a hit 
be  le avat ko zik, és fel for gat ja ezt a ren det. A pél dá zat be mu tat ja a hit 
ere jét. Két ség te len a sze mé lye sen át élt, te vé keny hit igen ha té kony. 
Gon dol junk ar ra, hogy Pál egye dül misszionálta az egész Ró mai 
Bi ro dal mat, ahol ak kor már több mil lió em ber ke resz tény nek val lot-
ta ma gát. Ha a hi te nem tö ret len és erős, ak kor ez a fo lya mat nem 
in dul el. A ke resz tény mis  szió si ke re nem csak at tól függ, há nyan 
vég zik, ha nem mi lyen hit tel te vé keny ked nek a mis  szi o ná ri u sok.

A kö vet ke ző pél dá zat az Is ten or szá gá ért vég zett mun ka ér té-
ké ről be szél. Eb ben a mun ká ban min den ki csak szol ga, sen ki nem 
a ju ta lom re mé nyé ben, ha nem kö te les ség ből te vé keny ke dik. A hit-
ben va ló nö ve ke dé sünk és a mis  szi ónk ér té ke nem azo nos az egy-
há zi rang lét rán va ló emel ke dés sel vagy a tár sa dal mi meg be csü lés-
sel. Az ef faj ta szem lé let el ural ko dá sa még ér ték te len né is te szi 
a hit ben vég zett cse le ke de te in ket. A mo ti vá ció ugyan is más eb ben, 
és más az iga zi hí vő ese té ben. A hí vő a bel ső mo ti vá ció, kény szer 
alap ján misszionál, nem az el is me rés, ha nem az ered mény vé gett.
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Az ős egy ház ban is fel me rül he tett már ez a kér dés, az óta pe dig 
igen sok eset ben ta lál ko zunk ez zel a je len ség gel. Iga zán ha té kony 
Egy ház csak ak kor mű kö dik, ha mi nél több tag ját a bel ső kény szer 
ösz tön zi a mis  szi ós mun ká ra. A hit kö ve te li a cse le ke de te ket, hit 
nél kül nin cse nek ér té kes cse le ke de tek. Joyce azt ír ta: „nem va gyok 
haj lan dó to vább szol gál ni azt, ami ben már nem hi szek, ne vez zék 
azt ott ho nom nak, a ha zám nak, vagy az egyházamnak…” Ezt a 
tényt nem min den ki mond ja ki ilyen ka te go ri ku san, de min den ki 
így tesz. Szép csen de sen az Egy ház, a mis  szió he lye mun ka hel  lyé 
vál to zik. Ame lyet szép kom for to san be ren de zünk ma gunk nak, 
el vé gez zük a ránk vá ró mun kát, anél kül, hogy ben nün ket a mis  szió 
len dü le te he ví te ne.

Az ős egy ház ban is meg ta pasz tal ták ezt a je len sé get, és az óta is 
sok szor is mét lő dik az Egy ház tör té ne té ben a hit krí zi se. Amen  nyi-
ben a hit ere jét si ke rül fel éb resz te ni az Egy ház ban, meg in dul a fej-
lő dés, amen  nyi ben nem, sor vad ni kezd hi té ben és in téz mé nye i ben 
is az Egy ház. Va jon az én hi tem tud-e még he gye ket moz gat ni, 
vagy ki csit meg fo gyat ko zott? Ezért kell kér nünk az Is tent: „Nö veld 
ben nünk a hi tet!”

A mus tár mag imá ja

Ál da lak té ged, Uram, ami ért a hit erő sebb a vi lág erő i nél, 
még ha a vi lág sze mé ben je len ték te len nek is lát szik. Ál da-
lak té ged, aki e mus tár mag nyi hi tet fel ma gasz ta lod mind-
azok kal az erők kel szem ben, amik meg bot rán koz tat ják 
ki csi nye i det. Kö szö nöm, hogy ar ra ta ní tasz, hogy a szol gá-
lat ked ves ál do zat előt ted, még ha alan tas nak tű nik is. 
Add, hogy cse le ke de te ink si ke re ne ve zes sen mus tár mag nyi 
ké pes sé ge ink túl be csü lé sé re! Amen.
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